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kuryr 17. září 2022

Kam v Rusku mohou létat rakety a granáty dodané
Spojenými státy na Ukrajinu?

infokuryr.cz/n/2022/09/17/kam-v-rusku-mohou-letat-rakety-a-granaty-dodane-spojenymi-staty-na-ukrajinu

Televizní kanál RTVI označil na mapě tři zóny, ve kterých mohou

americké zbraně udeřit z Ukrajiny na ruské území za předpokladu, že

jsou umístěny přímo na hranici nebo poblíž linie dotyku.
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„Stojí za zvážení, že umístění a použití děl a odpalovacích

zařízení v bezprostřední blízkosti hranic nebo linie dotyku

pro údery na nejvzdálenější cíle je nepravděpodobné. To

značně zvyšuje riziko jejich zničení preventivním nebo

odvetným úderem. Navíc, na úrovni oficiálních prohlášení,

jak Ukrajina, tak její spojenci v NATO zatím nepovolují

západní vysoce přesné údery na ruské území, ačkoli

neuznávají ruskou suverenitu nad Krymem,“ říká kanál.

V tomto ohledu stojí za zmínku, že den předtím, 15. září, oficiální

představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová

řekla , že pokud dodávky raket delšího doletu na Ukrajinu, než které
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již má Kyjev, Spojené státy překročí „červenou čáru“ a změní se v

jednu ze stran konfliktu.

Ukrajinské úřady již dříve zaslaly americkému Kongresu žádost s

žádostí o převoz raketových systémů dlouhého doletu do Kyjeva,

napsal list The Wall Street Journal. Dokument uvádí seznam typů

zbraní pro pokračování nepřátelských akcí v roce 2023. Mezi nimi

jsou řízené taktické balistické střely ATACMS pro vícenásobné

odpalovací raketové systémy HIMARS s dosahem až 300 kilometrů.

Oficiálně je zatím potvrzen pouze přesun na Ukrajinu munice pro

HIMARS s dostřelem až 80 km – rodina MFOM (MLRS Family of

Munitions). Kromě ATACMS však existují i   další rakety dlouhého

doletu, které může Ukrajina použít. Za prvé, střely ER-GMLRS jsou

vylepšenou verzí současných střel HIMARS s dosahem až 150

km. Převoz těchto raket na Ukrajinu také zatím nebyl hlášen. Všechna

ostatní děla, včetně houfnic a samohybných lafet, dodávaná

západními zeměmi Ukrajině, jsou schopna zasáhnout nepřítele na

vzdálenost až 40 km.
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Čtěte zde: Pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na

kandidátce SPD
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